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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

DEZENOVE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO 

DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, 

COM TRANSMISSÃO AO VIVO NAS 

PÁGINAS OFICIAIS DA CÂMARA NO 

FACEBOOK E NO YOUTUBE. 

 

Às dezesseis horas e dez minutos, com a presença, registrada por livro próprio e 

meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Anacleto 

Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César 

Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira;  Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; 

Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander 

Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da 

Mesa; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Maurício Fernandes da Conceição, 2º 

Secretário; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski, 1º Secretário; 

Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo, o 

Senhor Presidente assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, 

transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal 

nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/1026337381903085/> 

<https://www.youtube.com/watch?v=96VneUdAyMs>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 27ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos 

senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Pequeno Expediente. Processo nº. 0561/23. Diretoria Legislativa. Pedido de 

licença do vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, para tratar de assuntos 

particulares durante o período de 02/10/23 a 16/10/23, com fundamento no 

inciso IV do art. 10 da Lei Orgânica do Município. “Ciente”. O Sr. Presidente 

solicita que seja feita a convocação do respectivo suplente. Processo nº. 

2526/23. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal, 

encaminhando cópia do Balanço Financeiro da Prefeitura referente ao mês de 

agosto de 2023. “À Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1071/05. Universidade Municipal de São Caetano do Sul. Ofício do Reitor da 

USCS, encaminhando cópia do Acordo de Cooperação entre aquela autarquia e 

o instituto Microsiga, que tem como objetivo a realização de atividades práticas 

e planos de estágio em diversas áreas da saúde. “Ciente”. Processo nº. 4163/23. 
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Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "prevê afixação de cartaz, nas 

Unidades Básicas de Saúde, sobre direito das gestantes a exames no período do 

pré-natal.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4168/23. Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que 

"Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano 

do Sul, o 'Dia do Krav Magá e Kapap'.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4170/23. Jander Cavalcanti de Lira. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a afixação de listagem de medicamentos 

proibidos, interditados e suspensos nas farmácias e drogarias.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4205/23. 

Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Estabelece o prazo de validade 

indeterminado para todo laudo médico que ateste o diabetes mellitus tipo 1 

(DM1).". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 4239/23. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Estabelece 

a priorização de vagas para crianças, adolescentes e jovens vítimas diretas ou 

filhos de mulheres vítimas de violência doméstica na Rede Municipal de 

Ensino.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 4245/23. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Dispõe 

sobre a inclusão de lições de ética e cidadania na rede pública e privada de 

ensino.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 4290/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que 

"Institui a 'Campanha de prevenção e combate ao câncer de olho infantil 

"Caminhando juntos contra o câncer de olho infantil"'. “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4246/23. César 

Rogério Oliva. Moção de Repúdio aos estudantes do curso de Medicina da 

Universidade de Santo Amaro - Unisa, que foram gravados no último sábado 

(16/09) simulando uma m***** coletiva em uma partida de vôlei feminino que 

fazia parte do Intermed, competição esportiva entre as universidades. “À 

Comissão de Justiça e Redação”. Processos nºs. 4164/23 e 4165/23. Cícero 

Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de um ponto de ônibus 

situado a rua Dora, 112 no bairro Mauá; e a dedetização de infestação de pragas 

(urubus) que se encontram situados a rua Rafael Correa Sampaio, 18, no bairro 

Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4166/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a mobilização 

de campanha para arrecadar doações para as vítimas do ciclone extratropical que 

atingiu a região sul do Brasil. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4167/23. 

Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

criação do Paracenso - levantamento do número de deficientes e suas 

necessidades no município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4169/23. 
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Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

criação de calçadas brincantes. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4173/23 

a 4182/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda de árvores 

localizadas na rua Ceará, bairro Fundação, que estão obstruindo a iluminação 

pública; a avaliação da saúde das árvores e galhos dessas localizadas no interior 

do Bosque do Povo, e projetadas para a via carroçável da rua Matilde, visando a 

poda/supressão dos galhos com risco de queda; realizar uma avaliação da 

integridade e saúde das árvores, e galhos dessas na EMEI Emílio Carlos; 

treinamento para poda de árvores para os servidores lotados no SAESA; a 

instalação de equipamentos ou mecanismos de redução de velocidade e 

prevenção a acidentes de trânsito a critério da melhor técnica em ponto 

estratégico da rua Bell Aliance, Jd. São Caetano; a instalação de equipamentos 

ou mecanismos de redução de velocidade e prevenção a acidentes de trânsito a 

critério da melhor técnica no início da rua Alegre, nas proximidades da avenida 

Goiás; a remoção de pilhas de blocos e demais matérias decorrentes da reforma 

da rua Santa Catarina, dos acessos rebaixados de acessibilidade para idosos e 

pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida; a correção de desnível entre 

novo passeio público e acesso ao interior de “vila particular” localizada na 

avenida Goiás, 252, Centro, que ameaça causar alagamento nas residências do 

local; a reinstalação de câmera de monitoramento 360° na confluência da rua 

Vanda com a rua Frederico José Furlanetto, bairro Boa Vista; e a criação de 

vagas de embarque e desembarque de pacientes usuários do Atende Fácil Saúde. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4184/23. César Rogério Oliva. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estender o horário de funcionamento 

do CREAM - Centro de Referência Especializado em Assistência à Mulher, para 

incluir os sábados e domingos. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4186/23 

a 4189/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: realizar avaliação da 

integridade e saúde das árvores, e galhos dessas na EMEI 1º de Maio; a inclusão 

do endereço, rua Justino Paixão, nº 317, Jardim São Caetano, condomínio “The 

Address”, no itinerário do caminhão da coleta seletiva de lixo em nosso 

município; instalação de um posto de segurança (PM ou GCM) nas proximidades 

do cruzamento da rua Oriente com a rua Flórida no bairro Barcelona; e remoção 

de árvore localizada na esquina da rua Mauá com a estrada das Lágrimas, nº 

1960, no bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4191/23 e 

4192/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a manutenção com podas 

em todas as árvores em que isso for necessário nas escolas públicas do 

município; e para que um profissional especializado seja encaminhado à rua 
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Tapajós, altura do numeral 406 no bairro Barcelona, para avaliação da segurança 

e necessidade de poda ou supressão de arbóreo aparentemente oco e tomado por 

cupins. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4193/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de 

torneiras com temporizador de vazão em todos os sanitários do poder público 

municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4195/23. Marcel Franco 

Munhoz. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de 

câmera de segurança na esquina das ruas Alagoas e Major Carlos Del Prete, 

Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4196/23. Cícero Alves Moreira. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda da árvore situada à 

rua Antonieta, 158, no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

4197/23 a 4201/23. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: instalação de 

semáforo trifásico ou outra medida compatível, no cruzamento entre a avenida 

Presidente Kennedy e a rua Arlindo Marchetti, no bairro Santa Maria; que realize 

a reforma da calçada da rua Lourdes, altura do número 525, no trecho de fronte 

ao Centro odontológico municipal Maria Domingas R. Torres - bairro Nova 

Gerty; que realize vistoria técnica urgente visando a poda da copa e da raiz da 

árvore, localizada na rua Oswaldo Cruz, altura do número 1153, próxima à 

Unidade Básica de Saúde Nair Spina Benedicts; à demarcação de solo que 

indique ponto de parada de ônibus, na rua General Osório, altura do número 516 

- bairro Santa Paula; e o recapeamento asfáltico para eliminar um buraco de 

grande profundidade, localizado na rua Rio Grande do Sul, altura do número 

935, no bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4203/23 e 

4204/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: rondas intensivas em 

todo o bairro São José; e a poda da árvore situada à rua Padre Mororo, defronte 

ao número 35 e 49 no bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

4217/23 a 4220/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: implantação 

do direito aos munícipes de acesso aos meios e formas de pagamentos digitais, 

por meio do PIX e de cartão de débito ou crédito, para quitação de débitos de 

natureza tributária e não tributária; a poda da árvore situada à rua Maria 104, 

defronte ao numeral 92; a poda da árvore localizada dentro da Unidade Básica 

de Saúde Darcy Sarmanho Vargas; e uma obra para melhorar o escoamento das 

águas pluviais na esquina da estrada das Lágrimas com a rua da Eternidade, 

bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4221/23 a 4223/23. 

Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: o conserto da calçada defronte ao 

muro do Cemitério da Saudade, bem como a cobertura dos pontos de ônibus do 
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lado esquerdo e direito localizados no mesmo local, sito à rua Engenheiro 

Armando de Arruda Pereira, no trecho entre as ruas José de França e 1º de Maio; 

a implantação de bebedouro externo no CISE - Centro Integrado de Saúde e 

Educação da Terceira Idade João Castaldelli, na rua Cavalheiro Ernesto 

Giuliano, 1245 - bairro Olímpico; e para que o transporte circular saúde tenha o 

auxílio de um Agente Jovem ou Sênior. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

4225/23 e 4226/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a realização 

de campanhas de conscientização acerca da importância da doação de órgãos, 

em homenagem ao dia 27 de setembro, dia nacional da doação de órgãos; e que 

todas as vagas de Zona Azul sejam liberadas para idosos e deficientes com 

dificuldades de locomoção. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4228/23. 

Marcel Franco Munhoz. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

ações preventivas para evitar futuras quedas de árvores no município. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4232/23 e 4233/23. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a instalação de uma lixeira de tambor (azul) na rua Prestes 

Maia, confluência com a rua Luiza, no bairro Nova Gerty; e mapeamento de 

todos os bueiros que se encontram na cidade, para o contingenciamento de 

grandes volumes de chuva, em razão da aproximação da época de grandes 

chuvas das estações de primavera e verão. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 4235/23 e 4236/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o 

recapeamento asfáltico no cruzamento entre a rua Rio Grande do Sul com a rua 

Rafael Correa Sampaio, no bairro Santo Antônio; e a instalação de um semáforo 

faseado no cruzamento da avenida Presidente Kennedy com a rua Arlindo 

Marchetti, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4237/23. 

Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

instalação de placa e demais sinalizações que indiquem a proibição de 

estacionamento de veículos pesados, como caminhões e ônibus, na rua da Garça, 

altura do número 263 - Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4238/23. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando implantação de lombofaixa na rua Aurélia. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 4240/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a instalação semáforo, no cruzamento da rua das 

Mangueiras com rua Fernando Simonsen, para maior fluidez do trânsito no local. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4242/23 a 4244/23. Américo Scucuglia 

Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a poda de árvore na rua Eduardo Prado, nº 01, no 

bairro São José; autorização aos idosos e deficientes físicos, do município, para 
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estacionar em qualquer vaga de estacionamento rotativo, universalizando-as, nas 

vias públicas pelo período máximo de 02 horas; e implantação de parquímetros 

nas vias públicas agregados ao sistema de estacionamento rotativo, tornando o 

mesmo híbrido, no município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4249/23. 

César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

disponibilização de mais pontos de venda do bilhete do Zona Azul por toda 

cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4251/23. Américo Scucuglia 

Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando demarcação de faixa 

de "carga e descarga" na rua Manoel Augusto Ferreirinha, altura do nº 892. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4253/23 a 4255/23. Marcel Franco Munhoz. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: ampliação de atendimentos psicológicos, com processos 

psicoterapêuticos individuais; instalação de bebedouros públicos no parque 

linear da avenida Presidente Kennedy; e acréscimo de médicos clínico geral nas 

Unidades Básicas de Saúde do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 4257/23 a 4262/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: adequada 

limpeza e inspeção no local destinado à Festa Italiana, a fim de recolher peças 

deixadas durante a desmontagem do palco e barracas, haja vista idosa já ter se 

acidentado na saída da missa na igreja local; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas nas imediações da rua Santo Antônio, 

proximidades da universidade municipal, com vistas a inibir roubos de celulares; 

um inventário dos estoques de medicações oftalmológicas nas farmácias de 

distribuição públicas de medicamentos, a fim de identificar a falta desses, em 

especial colírios para tratamentos de munícipes da rede pública; avaliação da 

integridade e saúde das árvores e galhos na EMEI Rosa Perrella; sanar a falta de 

professores de Inglês e Geografia e substitutos, além de adequar-se os horários 

de reuniões de mestres para que não coincidam com o horário das aulas, 

elaboração de plano de estudo especialmente para as disciplinas na área de 

tecnologia, fiscalização dos atestados médicos apresentados e melhores reajustes 

e condições de trabalho aos professores da rede pública municipal; e avaliação e 

adoção de providências inerentes a um exemplar arbóreo tomado por cupins, e 

cujas raízes estão destruindo a calçada, na esquina da rua Piauí com a Wenceslau 

Braz. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4264/23 a 4267/23. César Rogério 

Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: criação de campanha de conscientização sobre o 

câncer retinoblastoma, que acontece dentro do olho de crianças entre 0 e 5 anos; 

cumprimento da Lei Municipal nº 5.949 de 28 de Julho de 2021, especialmente: 

o desenvolvimento de ações inibidoras da prática de catadores informais, 

inclusão dos catadores informais não organizados nos trabalhos desenvolvidos 
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no município, orientação quanto a proibição de sujar vias públicas, vistoria, 

multas e apreensões necessárias de veículos não oficiais que coletam sacos de 

materiais recicláveis destinados à coleta realizada pelo SAESA; conserto de 

caixa vandalizada com grossos cabos possivelmente de alta tensão, localizados 

na praça da Bíblia, frente à Concessionária Renault, na esquina da avenida 

Senador Roberto Simonsen e a rua Pedro José Lorenzini; e a avaliação da 

integridade e saúde das árvores, e galhos dessas na EMEI João Barile. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4269/23 a 4273/23. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: reparo de um vazamento localizado logo na entrada do espaço 

pet do parque Catarina Scarparo D’Agostini; com urgência a contratação de 

professores para o colégio da USCS; providências para a direção da EMEF 

Leandro Klein, cientificada de que pais e mãe de alunos estão se queixando de 

que seus filhos estão deixando de consumir a merenda escolar, em razão de 

supostamente pratos e talheres por eles utilizados serem disponibilizados sem a 

adequada higienização; averiguação da falta de médicos para atendimento na 

UBS Dr. Ângelo Antenor Zambom, que vem causando a “dispensa” de pacientes 

que chegam ao local para serem atendidos por falta de profissionais e de dias 

para agendamento de consultas; e criação de um curso público preparatório de 

capacitação para pais atípicos. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4276/23 

a 4279/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a dedetização do imóvel, 

que está infestado de baratas, localizado na rua Barros 49 e 50, no bairro São 

José; a dedetização do imóvel, que está infestado de baratas, localizado na rua 

Maria, nº 145 e 147, no bairro Boa Vista; pontos de coletas de brinquedos em 

todos os parques da cidade, em parceria com Fundo Social de Solidariedade, em 

virtude dos “Dia das Crianças”; e a criação de uma faixa amarela situada na rua 

General Osório, 251, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 4284/23. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas por toda 

extensão da rua José Benedetti e adjacentes, no bairro Santo Antônio. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4288/23 e 4289/23. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a criação de um anfiteatro na sede da Guarda Civil Municipal, 

na avenida Fernando Simonsen, 160 - B. Cerâmica; e a disponibilização de 

profissionais podólogos nos CISEs - Centros Integrados de Saúde e Educação. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4318/23. Cícero Alves Moreira. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a pintura da faixa de motos situada na 

rua Luís Louzã, 12 e 16, no bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 4321/23 e 4322/23. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito 
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Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a vistoria nas 

árvores situadas na EMEI Emílio Carlos, bem como a adoção das providências 

pertinentes, visando a segurança de alunos e funcionários; e adoção das medidas 

cabíveis, objetivando sanar o problema de mobilidade urbana causado pelo 

fechamento da rua Eduardo Prado. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4327/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando devido conserto no passeio público localizado na esquina da rua 

Espírito Santo, 746 - bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4328/23. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a formação de um fundo especial objetivando subsidiar, ao menos 

em parte, apresentações artísticas de alunos fora do município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do 

Expediente. A Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. 

Processo nº. 4080/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Governador do Estado, Tarcísio de Freitas, ao Secretário Senhor Vahan 

Agopyan, à Direção do Centro Paula Souza e equipe, pelos investimentos em 

educação igualitária, fornecendo curso "on line" profissionalizante a distância, 

gratuito na modalidade de educação de Jovens e Adultos (EJA) do Centro Paula 

Souza (CPS). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto contrário da 

Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para declarar voto, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 4171/23. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à atleta Caroline Gomes “Juma” e à Secretaria 

Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, ao Senhor Mauro Roberto Chekin, 

pela conquista do título de campeã na categoria até 62 kg no Taekwondo e a 

medalha de ouro no Bósnia e Nerzegovina Rorneio Open, em Tuzla na Turquia. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4172/23. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Senhor Leandro Prearo, Reitor da Universidade 

Municipal de São Caetano do Sul, pelo lançamento Centro de inovações da 

USCS. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4183/23. 

César Rogério Oliva. Moção de apoio ao PDL nº 22/2023 e à PEC nº 06/2020. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4185/23. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao Ministério do 

trabalho, visando a criação de cota dentro da cota para pessoas com deficiência, 
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destinada à pessoas com deficiência intelectual. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4206/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Alice 

Pina Bernardes, pela realização da parada pedagógica com toda a equipe da 

escola. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4207/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Centro de Estudos de Línguas do Ensino 

Fundamental - Luiz Milani (CELEF), pela realização da parada pedagógica com 

toda a equipe da escola. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4208/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Leandro Klein, pela realização 

da parada pedagógica com toda a equipe da escola. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4209/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Senador Fláquer, pela realização da parada pedagógica com toda a equipe da 

escola. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4210/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Padre Luiz Capra, pela realização da parada 

pedagógica com toda a equipe da escola. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4211/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Rosana Aparecida Munhos, em razão da apresentação sobre a Cultura Maker na 

educação infantil. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4212/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEF Dom Benedito Paulo Alves de Souza, 

pela realização da Parada Pedagógica com toda a equipe da escola. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4213/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Rosana Aparecida Munhos, pela realização da formação 

pedagógica com a sua equipe. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4227/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando 
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inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora Sandra 

Regina dos Santos Russo, pelo lançamento do seu 12º livro intitulado "A 

aventura dos livros". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4230/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura Municipal, ao 

Senhor José Auricchio Junior, à Secretaria Municipal de Assistência e Inclusão 

Social - SEAIS, na pessoa do Senhor Thiago Correia Mata, extensivo a toda 

equipe, pelo lançamento no mês de setembro do edital Programa Agente Jovem 

2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4241/23. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura Municipal, ao Senhor José 

Auricchio Junior, à Secretaria Municipal de Segurança pública, na pessoa do 

Senhor Lourival dos Santos Silva, à Guarda Civil Municipal, ao Senhor Douglas 

Bispo dos Santos, pelos setenta anos da fundação da honrosa, corajosa e 

aguerrida Guarda Civil Municipal. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4252/23. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Rafael de 

Sousa Rocha, reconhecido pelo nome artístico Viva, selecionado para participar, 

nos dias 20, 21 e 22 de outubro, do Le Carrousel du Louvre em Paris, na França, 

local que reúne artistas e galeristas do mundo inteiro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4263/23. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

município de São Bernardo do Campo, Senhor Prefeito, Orlando Morando 

Júnior, pela estruturação da 1ª edição da Feira Inclusiva da cidade, a realizar-se 

em 21 de setembro do presente ano. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4268/23. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Vereador Márcio Colombo, 

pela aprovação da Lei nº 10.702 de 04 de setembro de 2023, que, dentre outras, 

proíbe a instituição de qualquer política pública por órgãos da administração 

pública direta, indireta ou autarquias do município de Santo André, que incentive 

a prática do aborto e proíbe as campanhas que incentivem a prática de qualquer 

tipo de interrupção de gravidez. Colocado em discussão, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Pela ordem, faz uso da palavra Vereador 

Olyntho Sequalini Voltarelli. A Mesa procede à leitura do inteiro teor do 

requerimento. Dando continuidade à discussão, fazem uso da palavra os 
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vereadores César Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira, Caio Martins Salgado e 

Ródnei Claudio Alexandre. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Jander 

Cavalcanti de Lira. Dando continuidade à discussão, fazem uso da palavra os 

vereadores Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Edison Roberto Parra, Américo 

Scucuglia Junior e Anacleto Campanella Junior. Colocado em votação, fica 

"Pendente de Discussão e Votação". Processo nº. 4291/23. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Anacleto Campanella, por ter sido selecionada e 

certificada como uma escola associada à Unesco. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4292/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Ângelo Raphael Pellegrino, por ter sido selecionada e certificada como uma 

escola associada à Unesco. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4293/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Bartolomeu Bueno da 

Silva, por ter sido selecionada e certificada como uma escola associada à 

Unesco. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4294/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Elvira Paolilo Braido, por ter sido selecionada 

e certificada como uma escola associada à Unesco. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4295/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Laura Lopes, por ter sido selecionada e certificada como uma escola associada à 

Unesco. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4296/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Arquiteto Oscar Niemeyer, por ter sido 

selecionada e certificada como uma escola associada à Unesco. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4297/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Prof. Décio Machado Gaia, por ter sido selecionada e 

certificada como uma escola associada à Unesco. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4298/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 
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Professor Olyntho Voltarelli Filho, por ter sido selecionada e certificada como 

uma escola associada à Unesco. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4299/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI Antônio de Oliveira, por 

ter sido selecionada e certificada como uma escola associada à Unesco. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4300/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Fernando Pessoa, por ter sido selecionada e 

certificada como uma escola associada à Unesco. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4301/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Fernando Piva, por ter sido selecionada e certificada como uma escola associada 

à Unesco. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4302/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Francisco Falzarano, por ter sido selecionada e 

certificada como uma escola associada à Unesco. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4303/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Helena Musumeci, por ter sido selecionada e certificada como uma escola 

associada à Unesco. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4304/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Inês dos Ramos, por ter sido 

selecionada e certificada como uma escola associada à Unesco. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4305/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMI Claudio Musumeci, por ter sido selecionada e certificada 

como uma escola associada à Unesco. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4306/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Maria 

Simonetti Thomé, por ter sido selecionada e certificada como uma escola 

associada à Unesco. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 
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4307/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Cleide Rosa Auricchio, em razão da 

realização de sua festa da família, ocorrida no último dia 16 de setembro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4308/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Candinha Massei Fedato, em razão da realização 

de sua festa da família, ocorrida no último dia 16 de setembro. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4309/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Luiz José Giorgetti, em razão da realização de sua festa 

da família, ocorrida no último dia 16 de setembro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4310/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Rosana Aparecida Munhos, em razão da realização de sua festa da família, 

ocorrida no último dia 16 de setembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4311/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos alunos 

da EMEF Luiz Olinto Tortorello homenageados com a entrega das medalhas da 

17ª Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP). 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4312/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Oswaldo Samuel Massei, em razão do projeto 

de monitoria nas aulas de educação digital. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4313/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Alice 

Pina Bernardes, pela realização da oficina literária com os seus alunos. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4314/23. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Prof. Rosalvito Cobra, em razão das ações de 

replanejamento com toda a equipe da escola. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4315/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEFM 
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Arquiteto Oscar Niemeyer, pela realização da parada pedagógica com toda a 

equipe da escola. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4316/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Rosa Perrella, em razão da 

apresentação sobre letramento racial realizada na escola. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4317/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Fernando Piva, em razão da realização de sua festa da 

primavera, ocorrida no último dia 16 de setembro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4323/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao SESC 

São Caetano, em razão do projeto intitulado "SESC no Parque". Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4324/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Professor Doutor Leandro Campi Prearo, por sua recente 

indicação para integrar o Conselho Estadual de Educação. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3858/23. Bruna Chamas Biondi. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Assistência 

e Inclusão Social (SEAIS), visando informações referentes à implementação do 

Fundo Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos da Mulher. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica "Pendente Discussão e Votação". Processo nº. 4190/23. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Isadora Custódio. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4229/23. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento de Luiz Sanches Garrido. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4250/23. Olyntho Sequalini Voltarelli. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento da Senhora Maroca Chaguri Calil. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4283/23. Mauricio Fernandes da 

Conceição. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 
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Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor José Wilson Bigaram. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4320/23. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor Mauro Tadeu de Souza. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4326/23. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Vanessa de Cássia Fontes. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Américo Scucuglia 

Junior, Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira, 

Edison Roberto Parra, Gilberto Costa Marques e Jander Cavalcanti de Lira. 

Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação 

Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem 

do Dia. Item - I Processo nº 3975/23. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Altera o art. 4º, da Lei nº 5.087, de 29 de junho 

de 2012, que institui a gratificação pelo exercício de atividade operacional 

diferenciada de segurança em situações ou eventos especiais aos Guardas Civis 

Municipais e aos Agentes de Trânsito do Município, conforme especifica e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Pela ordem, fazem 

uso da palavra os vereadores Caio Martins Salgado, Américo Scucuglia Junior, 

César Rogério Oliva e Edison Roberto Parra. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. Item - II Processo 

nº 3977/23. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Autoriza o Poder Executivo a conceder ‘Bonificação por Resultado - Forças de 

Segurança’ aos Policiais Militares, Civis e Policiais Militares do Corpo de 

Bombeiros, pertencentes aos efetivos das unidades sediadas em São Caetano do 

Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - III Processo nº 

4070/23. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 
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Complementar que “Dispõe sobre o Estatuto da Guarda Civil Municipal de São 

Caetano do Sul, a Reorganização Administrativa, o Código de Conduta e 

Disciplina e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado 

em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Edison 

Roberto Parra, Gilberto Costa Marques, Américo Scucuglia Junior, Caio Martins 

Salgado, César Rogério Oliva e Olyntho Sequalini Voltarelli e Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi pede Vista do processo por 2 (duas) Sessões. Para encaminhar a 

votação, fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra, Gilberto 

Costa Marques, Roberto Luiz Vidoski e Olyntho Sequalini Voltarelli. Colocado 

em votação, fica “Rejeitado o pedido de Vista por 2 (duas) Sessões, com voto 

contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Colocado em votação, o processo 

fica “Aprovado em 1º Turno, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas 

Biondi”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. 

Presidente declara, às dezenove horas e quarenta e sete minutos, encerrada a 

presente Sessão e convida os Srs. Vereadores a assinarem o Livro de Registro 

de Presença para o início da 20ª Sessão Extraordinária que será realizada logo a 

seguir. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada 

pelos Srs. Presidente e o Primeiro Secretário. ........................................................ 
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